

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRIPCION... LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA con el regalo mensual...

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

PRECIO DE LOS ANUNCIOS: en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA...

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

AÑO XXXIX NÚM. 10946

PRIMERA EDICION

Madrid, Domingo 11 de Marzo de 1888

DE LA MAÑANA

OFICINA: FACTOR, 5

SALUD A TODOS

REVALENTA ARABIGA cura las digestiones laboriosas (dispepsias), gastritis, gastralgias...

REVALENTA ARABIGA... Du Barry, de Londres y Paris...

REVALENTA ARABIGA... En cada botella más nutritiva que la carne...

REVALENTA ARABIGA... Acetate Chevrier es acreditado por medio del Almirante...

REVALENTA ARABIGA... Acetate de Hipocloro de Baccalao ferruginoso...

REVALENTA ARABIGA... ENFERMEDADES DE PECHO DOCTOR P. VINADER. INFANTES, 3.

REVALENTA ARABIGA... LA EXPERIMENTACION CIENTIFICA. Señor, he ensayado sus pastillas Brachet con sava de pino...

REVALENTA ARABIGA... ME. DIRON DE BAYONNE. MODISTA DE NIÑOS. Misne el gusto de participar a sus parquianos que llegará a Madrid el próximo lunes 12 actual...

REVALENTA ARABIGA... LA DALIA AZUL Últimas novedades de Paris, Viena y Berlin; especialidad en artículos para regalos.

REVALENTA ARABIGA... NOTICIAS DEL DIA 11 DE MARZO A LA UNA DE LA MADRUGADA La Agencia Fabra nos transmitió ayer los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Barcelona, 9 (noche). Los representantes de Austria y Belgica han comenzado a colocar sus respectivas instalaciones en la Exposición Universal.

Berlin, 9 noche. (Recibido el 10). El Monitor del Imperio publica un telegrama del emperador Federico dando cuenta del profundo dolor que le embarga por la muerte de su padre y tributando el testimonio de gratitud al príncipe de Bismarck...

Berlin, 9. En el Parlamento alemán el príncipe de Bismarck, después de tributar grandes elogios al difunto emperador, dijo que este encontró su mayor satisfacción en el cumplimiento de la obra principal a que se consagró su vida...

Roma, 10. El rey de Italia sale con objeto de saludar al nuevo emperador de Alemania Federico III. Hoy a las doce y 25 minutos de la tarde deben encontrarse en la estación de San Pedro Darena.

Paris, 10. Se asegura que un general francés representará al presidente de la república en los funerales del emperador Guillermo.

San Remo, 9. Al tener noticia el nuevo emperador de la muerte de su padre estuvo a punto de morir asfixiado pues la fuerza de los sollozos descompuo el aparato respiratorio.

Paris, 9. Los gopites que recibe la casa de Hoenzollern no pueden menos de desportar las simpatías del mundo entero; pero más especialmente de Austria.

Londres, 10. La Cámara de los Comunes hizo una demostración de sentimiento con motivo de la muerte del emperador Guillermo.

niendo el luto nacional por la muerte de su padre. El decreto dice que el emperador no dicta disposición alguna sobre el luto, sino que deja entera libertad para que cada alemán haga lo que le dicte su corazón.

Cuenta un periódico de Viena que hace pocos días un cardenal preguntó a Su Santidad Leon XIII si no le parecería oportuno, en vista del general interés que despierta el estado del príncipe imperial de Alemania, hacer oraciones especiales para pedir a Dios el restablecimiento del enfermo.

Hace varios meses, respondió el Papa, no pasa día sin que, por la mañana al levantarme, y al acostarme por la noche, dirija al Todopoderoso fervorosas oraciones por la salud del hijo de mi augusto amigo el emperador Guillermo.

Un periódico satírico supone que se juega en la Farmacia. Aquella conocida sociedad de este nombre, que se distingue por el buen humor de sus individuos y por las obras de caridad que hizo, ya no existe.

El tren-correo descendente de Madrid arrolló anteayer a la salida de Benifayón, al revisor de billetes Sr. Navarro. El jefe de aquella estación, Sr. Insa, apenas tuvo noticia de lo sucedido, salió en un troleo al sitio de la ocurrencia, reconociendo al espresado revisor, que se hallaba tendido sobre la vía en estado gravísimo.

Con motivo de la visita practicada al conreccional de Jativa por el oficial de penas Sr. Galindo, el gobernador de Valencia ha suspendido de empleo y sueldo al alcalde D. Juan Durá y al vigilante D. Lorenzo Guarola.

La Diputación provincial de Zaragoza ha tomado el acuerdo de solicitar, juntamente con el Ayuntamiento de Huendados, patria de Goya, de la Sociedad Económica y de los diputados y senadores por Aragón, que las cenizas del inmortel pintor sean depositadas en Zaragoza, a su venida de Francia, en vez de hacerlo en Madrid.

Leemos en un colega: Por los proyectos que se tienen en la real casa, se deduce que la archiduquesa Isabel, madre de la reina regente, piensa permanecer en España una temporada relativamente larga.

La reina tiene decidido pasar el próximo mes de mayo en Ajanjez en compañía de la archiduquesa, de la cual no se separará, según todas las probabilidades, hasta que emprenda su viaje a Barcelona que será en los últimos días del mes espresado.

De esta expedición se sabe hasta ahora, que la reina visitará a Zaragoza a su paso por dicha capital cuando se dirija a la ciudad de los Godales, sin que esté resuelto nada definitivo todavía acerca de su visita a Valencia.

La reina quiere pasar el menor tiempo posible en la Granja, siendo probable que la jornada en aquel punto y antes de trasladarse a las provincias del Norte sea este año de muy corta duración.

La guardia civil del puesto de Requena, a las órdenes del teniente D. José Camacho, se presentó el miércoles en Utiel, y en cumplimiento de órdenes superiores, detuvo a ocho vecinos de esta villa por los motivos que vamos a referir.

El día 21 del pasado febrero se presentaron cuatro cazadores en el magnífico coto de Estenas, propiedad de D. José María Manglano Ruiz, situado en término de Requena. Sorprendidos por los guardias y después de un ligero altercado, se retiraron, prometiendo volver, como así lo efectuaron dos días después, en número de ocho y perfectamente armados.

Al entrar en el coto, sorprendieron a dos guardas, a los que desarmaron, maniataron y obligaron a dar con el cerro la señal de alarma para que acudieran los restantes guardas de la posesión.

Llegaron éstos y fueron también desarmados y maniatados, entregándose después nuestros hombres a los placeres cinegéticos hasta que creyeron conveniente retirarse, no sin rogar a los guardas que se abstuvieran de dar cuenta de lo ocurrido; ruego que, como es natural, no podían atender éstos.

Noticiosa el gobernador de lo ocurrido, comunicó las debidas órdenes al puesto de Requena, quien las cumplió como antes hemos indicado, entregando a los delincuentes al juzgado del distrito.

La ciudad de Villena es una de las poblaciones de la provincia de Alicante que mejor han respondido al llamamiento de la comisión organizadora de la Exposición Universal de Barcelona. Los vinicultores e industriales de aquella ciudad, no solamente se han constituido en comisión por su propia iniciativa, si que tambien han acordado costear de su cuenta los gastos de local e instalación. Solo en botellas de vino de diferentes clases se han reunido en número de 400, sin contar los alcoholes y otros productos.

Han fallecido: En Castellón D. Francisco Annes y don Vicente Esparduce.

En Orense D. Antero Galan. En Zaragoza D. Antonio Cid, canónigo. En Lugo D. Rosendo Rey de Orosa.

En Portman D. Mariano Cuenca y Zapata. En Cádiz D. Aciselo Martínez.

En Tortosa el niño Mariano Martí y Porquere. En Sevilla D. Carlos Mensayas y Giró, antiguo comerciante.

Leemos en un periódico de la Coruña: El gobernador civil Sr. Morés, para conseguir que la emigración clandestina no continúe por este puerto, va a pedir el envío de una cañonera que seguirá a los buques hasta las Islas Sargadas.

A bordo de los vapores que hacen viaje a la América del Sur, irán a la vez que inspectores de vigilancia, parecidos a la guardia civil, previa autorización de los respectivos consules, si los espresados barcos no pertenecen a la nación española.

Leemos en El Imparcial: Berlin, 9 (11:40 m.). Acaba de publicarse una proclama del ministro de Estado, que dice así: «Ha sido la voluntad de Dios llamar a sí a S. M. I. Guillermo I de Alemania, a las ocho y media de la mañana, después de una breve enfermedad y a los veintiocho años de un reinado que Alemania bendice».

Junta en con la familia imperial la nación entera deplora la muerte de este emperador venerable y amado en todas partes; cuya sabiduría gobernó durante tanto tiempo, y con tanto triunfo los destinos de la patria en la guerra y en la paz.»

Dice La Opinión: «Es completamente aventurado todo cuanto se ha dicho en los periódicos de la noche, referente al enviado extraordinario que el gobierno español piensa mandar a Berlin, con motivo de los funerales del emperador.»

En las últimas horas de la noche nada se habla acordado sobre este punto. El Sr. Moré, antes de designar la persona que ha de representar a España en el acto de los funerales, preguntó al señor conde de Benomar, nuestro embajador en Alemania, las decisiones de otras naciones, en lo que se refiere a enviados extraordinarios con motivo de la muerte del emperador Guillermo.

Hace tres días que circula por Sevilla, la noticia de que se ha fugado, el administrador de loterías de la plaza del Salvador.

La cantidad que ha desaparecido en su compañía, se dice que asciende a cuatro mil y pico de duros.

Han sido pedida la mano de la bella señorita doña María Lambrado, hija del distinguido ingeniero de montes del mismo apellido, para el hijo primogénito de nuestro querido amigo el marqués de Hijosa de Alava.

No es cierto lo que han dicho algunos periódicos de que haya sido favorecido con una cuantiosa limosna el conde de San Pasaual, de esta corte.

El insigne solista Mr. Planté ha sido invitado a comer ayer por el embajador de Francia; y por la noche usará la alta honra de dar una sesión íntima de piano en Palacio, a presencia de la familia real, para lo cual ha sido invitado previamente.

Según un colega santigués, en una aldea de la Baña han muerto de viruela en estos últimos días 28 adultos.

En Alicante se está vendiendo actualmente la carne de ternera con hueso a 4 reales kilo y la de sin hueso a 3.

Se considera un hecho el aplazamiento de la apertura de la Exposición Universal de Barcelona.

La velada literaria que se celebró en el seminario conciliar de este obispado en honor de Santo Tomás de Aquino, estuvo muy afortunadamente brillante. La concurrencia numerosa y escogida, presidida por el señor nuncio y el señor obispo de Madrid, tomaron parte en el ejercicio varios alumnos, discutiendo una proposición dogmática en latin, leyendo discursos e interpretaciones poéticas y cantando en los intermedios escogidas obras musicales.

El público felicitó y aplaudió calurosamente y de una manera especial, a dos alumnos que actuaban con su uniforme de cuerpo de ingenieros, al que pertenecen, el uno como ordenanza y el otro como sargento segundo.

Hemos recibido una carta rectificación a algunos cargos dirigidos a la política que se hace en la provincia de Alicante,

la fisonomía del anciano y la expresion de su mirada, y se preguntaba: «No sería el ex esposito indigno y miserable de que habia hablado?»

«Hermana—repuso el tío Anselmo,—es doy infinitas gracias por las noticias que os habeis dignado comunicarme y tambien por las animosas palabras que he oido de vuestros labios.»

«Después de lo que Dios ha hecho por mí, debo tener la esperanza de encontrar un día a la desgraciada que venia a buscar a esta casa; sí, la encontraré y recobrará la razón.»

«¿Ahí hermana mía, ¡es ella, ella, sobre todo, quien tiene derecho a las recompensas que Dios reserva a quienes las han merecido!»

«No puedo abusar de vuestros instantes por más tiempo; pero antes de abandonaros os ruego, hermana, que recéis por la pobre Gabriela; Dios escuchará vuestras plegarias y devolverá a la victima inocente a su familia, a su madre, a su hija, a su marido...»

«Caballero—respondió la religiosa con emoción,—rogaré por ella y tambien por vos, os lo prometo.»

«¡Gracias, hermana mía, gracias! Después, con las manos cruzadas y los ojos elevados hacia el cielo:—«Dios mío!—pronunció con voz suplicante—no dejes sin terminar vuestra obra; después de veinte interminables años de sufrimientos, os habeis calmado por mi arrepentimiento y habeis tenido piedad de mí; me habeis hecho encontrar a la hija, haced que encuentre a la madre!»

«Amen—respondió la religiosa haciendo la señal de la cruz. El tío Anselmo se inclinó respetuosamente ante la anciana hermana de la caridad. —Os lo repito, mi gracias—la dijo. —Y se retiró. —Ya no tengo duda—se dijo la religiosa—este hombre es el marido. El sol se habia puesto y la noche comenzaba a cerrar cuando el tío Anselmo salia del asilo del Bon Pasteur.»

Con rápido paso se dirigió hacia la ciudad y no tardó menos de una hora larga en llegar. Sin embargo por robusto y valiente que fuera, tenía las piernas cansadas y esperimentaba en todo su cuerpo gran pesadez; pero ¿qué significaba aquello para un hombre de extraordinaria energía, duro consigo mismo, acostumbrado desde largo tiempo a la existencia penosa y de privaciones que se habia impuesto?

«¿Tania que alcanzar un fin determinado y caminaba hacia él sin que nada pudiera detenerle. La desgracia le habia herido sin destrozarle con el más terrible de los golpes. Duro como el étano, habia resistido todas las tempestades. —La esperanza vive conmigo—se decía.—¡Ah... cuán dulce es esperar!.. He aquí el por qué nunca tuve más que cortos instantes de debilidad y de duda. Pero hace veinte años que no vivo más que de esperanzas... ¡Ella ha sido mi único con-

suelo; sólo ella me ha sostenido en medio de las rudas pruebas por que he pasado, y sólo ella me ha dado la fuerza y el valor. De vuelta en la casa de huéspedes, el tío Anselmo no comió más que una sopa e inmediatamente después se metió en la cama; pero como estaba muy agitado, y tenía la cabeza llena de toda clase de pensamientos, no logró dormir hasta una hora bastante avanzada de la noche. Durmió con buen sueño y no se despertó hasta las nueve de la mañana. El tiempo era espléndido; los rayos del sol penetraban por el hueco del balcon. Era la primera vez, desde muchos años atrás, que el tío Anselmo era tan perezooso. Pero habia descansado y no sentia la pesadez de la vispera. —De todos modos—dijo—necesito tranquilizarme un poco. Se levantó, se vistió, abrió el balcon y miró un instante a la calle; después llamó al criado, que le presentó, a petición suya, una taza de café con leche y un bollo. Después de desayunarse y encontrarse restablecido lo suficiente, aunque no habia cenado la vispera, se dispuso a salir. —¡Vais a dar un paseito!—le dijo con mucha amabilidad la patrona a quien daba los buenos días. —¡Oh!—esclamó—un paseito, sí es que se puede llamar así. —¡Volveréis al medio día? —Sí, si el notario a quien voy a ver no me entretiene mucho tiempo—contestó sonriendo. Y se alejó con paso tranquilo. Pero cuando volvió el ángulo de la calle, comenzó a andar con rapidez. Como no queria aventurarse en las calles que desembocan en el puente, tuvo que dar un gran rodeo para salir de la ciudad. Sin embargo, no eran más que las diez, cuando, habiendo llegado a la orilla del mar, se internó por una senda que le conducia a unas ruinas, ante las cuales se detuvo, presa de súbita emoción. Aquella masa de piedra, cal y otros elementos se habria llamado en otro tiempo la Casa de la playa; allí era donde Ferand, su mujer y su hija, habian vivido. Pero la casa de la playa, considerada como una vivienda maldita, no la habia habitado nadie desde la siniestra noche, en que estrechándose de terror y loca de espanto, Gabriela habia huido, llevándose su hija que estrechaba nerviosamente contra su corazón. No pudiendo sacar provecho alguno de su inmueble, el propietario la dejó demolerse y la abandonó a las ratas, pájaros nocturnos, vagabundos y rateros que buscaban un abrigo contra la lluvia y el mistral. ¡Qué recuerdos tan dolorosos y desgarradores evocaba aquella casa inhabitable! Los maros tenían profundas grietas y amenazaban desplomarse; la completa destrucción del edificio no era ya más que asunto de pocos años. Ni un solo cristal quedaba en las ventanas. Las maderas arrancadas por los golpes de

cuarenta y cuatro años. Señora ¡contienda en la casa, esa pobre mujer? —¿Cómo se llama? —La encontraron errante en las calles de Marsella y la recibieron aquí como desconocida. —No tenemos más que cuatro mujeres desconocidas, de las cuales dos son italianas. La religiosa reflexionó un instante y murmuró: —Hace veinte años... tiene cuarenta y cuatro... Y repuso en alta voz: —Tengo buena memoria, caballero; sin embargo, no puedo costearos sin consultar el registro de entradas. Si queréis seguirme... La religiosa y el tío Anselmo salieron de allí, subieron al primer piso y entraron en una gran habitación donde se encontraban los archivos del asilo en armarios de cristales. —Señora,—preguntó el tío Anselmo,—hace mucho tiempo que estais en la casa? —Llevo treinta y seis años de servicios en el Bon Pasteur. —¿Oh! Entonces debéis haber conocido a la pobre mujer de quien tengo el honor de hablaros. —Seguramente, si no os han engañado al decirnos que fuera pensionista del establecimiento. Tengo una remota idea; pero esperemos, el registro lo aclarará todo. Abrió un armario, cogió un libro encuadernado de cuatro dedos de grueso, le colocó sobre una mesa, le abrió, buscó el año 1867 y después el mes de marzo. —Eso es—dijo como hablando consigo misma;—no me engañaba, es ella. —¡Y bien, señora, y bien?—interrogó el mozo de cordel con oprimida voz. —Os han enterado perfectamente, caballero, el 11 de marzo de 1867, a las dos de la tarde, una jóven que podia tener, según reza el libro, veinticinco a veintiseis años, fué conducida a esta casa. Interrogada, no pudo decir ni de dónde venia ni quien era; la infortunada habia olvidado todo y perdido por completo el sentimiento de su personalidad. Fué objeto de una detenida y sabia consulta por parte de nuestros médicos, que declararon que su locura no era incurable. —¡Ah! —Se le prodigaron toda clase de cuidados; sucesivamente obtuvose ligeras mejorias; pero no se logró curarla. Fué imposible hacerla recobrar la memoria; su pensamiento continuaba ausente. —¡Ay!—suspiró el tío Anselmo. En el acto, con una especie de impaciencia febril: —¡Ah!—esclamó,—no puedo continuar por más tiempo en esta incertidumbre, hermana; ¡es preciso que yo vea a esa desgraciada, ponadme en su presencia! —Me pedis un imposible. —¡Imposible! ¡Ah! ¡comprendo, se ha muerto! Encorvó la cabeza, como anonadado, y a

religiosa vio correr por sus mejillas dos lágrimas. La hermana de la caridad respondió con voz dulce, llena de interés y compasion: —No os diré que se haya muerto, puesto que lo ignoro. Hace diez años que la infortunada no está aquí. —Pero dónde está, Dios mío, dónde está? —Solo Dios lo sabe. —De modo,—murmuró con acento de dolor profundo,—que no sabré, que no puede saber... —Vamos a ver,—dijo la religiosa,—acabéis de hablar de la incertidumbre en que estais ¿de que queréis estar seguro? —¡Ay! va es inútil. —No obstante, hablád. —Pues bien, señora, he venido aquí sin estar completamente seguro que la pobre mujer que entró aquí el 11 de marzo de 1867, era la persona que yo busco. —¿Habeis conocido a la persona que buscáis? —¡Oh! sí, la he conocido. —Entonces, la reconoceréis por sus señas? —En seguida, señora. —Pues bien, escuchad. Y la religiosa leyó: —Estatura un poco más que mediana, pelo castaño oscuro, muy largo, cara ovalada, barba redonda, nariz aguilena, boca pequeña, dientes bonitos, cejas muy marcadas, ojos azules con largas pestañas, tez pálida, manos blancas de afilados dedos y pies pequeños. —Ya no dudo—esclamó el tío Anselmo—¡es ella, hermana, es ella! —Aun hay escrita esta nota: «Ropa blanca de tela fina, marcada con una G.» Y esta observacion: «Debe pertenecer a una familia rica.» Un suspiro se escapó del pecho del mozo de cordel. —¡Ay!—dijo sollozando,—por qué ya no está aquí? ¡He venido esperando encontrarla, y se ha perdido, se me ha perdido para siempre! —Permitidme una pregunta, caballero; ¿hace mucho tiempo que buscáis a esa mujer? —La he buscado durante diez y seis años, siempre alentado por la esperanza de encontrarla; después, desalentado, habia acabado por creer que no existia. —¿Cuando supisteis que la habian traído aquí? —Esta mañana. —Reconoced en esto la intervencion de Dios; el as quien, hoy os ha puesto tras las mallas de la que por tanto tiempo habeis buscado en vano. Reconocedlo, caballero, y preguntaos si tenéis derecho a dudar de la divina Providencia. Ella es, quien dirige vuestros pasos; dejadlos conducir, y por caminos que solo ella conoce, pues son impenetrables, os conduciré hacia la que buscáis. —Tenéis razon, hermana; ¡oh! ¡el Dios de justicia y bondad es quien os ha inspirado las consoladoras palabras que acabais de dirigirme! Pues bien, sí, quiero esperar todavía y esperarle todo de la Providencia. —Así debéis pensar.



manca y a su convento de dominicos, para hacer presente al gobierno que no podían ser preferidos al festejar el descubrimiento de América, de igual modo que la Universidad y las Cámaras de Comercio.

El Sr. Alonso Martínez le ha contestado con palabras razonadas y sinceras, demostrando que no hay negociación alguna sobre el asunto, sino consultas por su parte con arreglo a su derecho.

La sección primera, planta baja del ministerio de Fomento. Dicese que las reformas militares en el Senado no tendrán más oposición que la que hagan los senadores que pertenecen al ejército.

BOLSA DE MADRID-COTIZACIÓN DEL 10. Table with columns for various securities and their prices.

BOLSA DE PARÍS DEL día 10 (3-13 t.). Table with columns for Paris market data.

Ayerche dio una velada literaria en el Centro proteccionista la Asociación de productores de España, el distinguido poeta D. Melchor de Palau y Catalá.

Continuó la interpelación del Sr. Alvarez...

El actor cómico D. José Baeovio, que consagró cincuenta años de su vida al arte dramático español, ha dejado de existir.

El Sr. Baeovio alcanzó grandes triunfos escénicos en los últimos tiempos del antiguo teatro de la Cruz.

El diputado a Cortes por Motril señor Díaz Moreu ha celebrado varias conferencias con los fabricantes de azúcar de su distrito...

El Sr. Baeovio alcanzó grandes triunfos escénicos en los últimos tiempos del antiguo teatro de la Cruz.

Ayer tarde se verificó la boda del popular maestro compositor músico D. Federico Chueca con doña Teresa Marin.

Fueron padrinos el no menos popular y activo empresario D. Felipe Ducacal y la señora del maestro compositor D. Joaquin Valverde.

Los novios y gran número de invitados fueron obsequiados por el padrino con una comida en Fornos.

En breve se celebrará en la capital de Andalucía el consejo de guerra para ver y fallar el proceso seguido con motivo del secuestro del Sr. Galindo en Lora del Rio.

Se dice que el fiscal militar solicita para tres reos la pena de muerte.

Sucesos de anoche: Un sujeto, llamado Pedro Diaz, de 52 años de edad, fué curado en la casa de socorro de siete contusiones, que según se dijo, le fueron inferidas por los dependientes del resguardo de consumos al intentar agotar un matute.

Telegrama de anoche: Burgos, 10 (8:30 t.). El Ebre alcanza cuatro metros sobre su nivel ordinario.

Parte de dos calles (Miranda) inmediatas al río se hallan inundadas. Se han tomado las precauciones necesarias.

Bolsín del día 10: Cuatro perpetuos: Contado, 68'45. Fin de mes, 66'40, operaciones. Barcelona: interior, 66'47. Exterior, 68'87. París: exterior español, 67'31. Londres: 67'00.

DIARIO DE AVISOS DE MADRID DEL DOMINGO 11.

ALMANAQUE: SANTOS DEL DIA.—Domingo IV de Cuaresma.—San Eulogio, presbítero y mártir, y la beata Aurea, virgen.—Puede sacarse ánima. Sol: sale a las 6'19 y se pone a las 6'3.

CULTOS DEL DIA 11: Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la capilla del Príncipe Pio, donde por la mañana habrá misa mayor y sermón, que dirá D. José Galero, y por la tarde completas y procesión, adornándose después el Lienzo Santo, donde está impresa la imagen del rostro de Jesucristo.

En San Martín el Sr. Zaballós. En San Nicolás el Sr. Millán. En San Justo el Sr. Olmeda. En las Descalzas el Sr. Perogordo. En San Antonio de los Alemanes D. Juan Izquierdo. En la Concepción el Sr. Picazo. En el Asilo del Sagrado Corazon D. Francisco Díez de Rivera.

En el Caballero de Gracia termina la misión, siendo orador el P. Parro. Después habrá procesion pública hasta San Nicolás, predicando el P. Merlín. En los Irlandeses, id. el Sr. Calvo. En Alarcón, id. el Sr. Perogordo.

En el Córmen habrá comunión general para los ejercitantes. En Chamberí, id., y por la noche habrá sermón. La misa y oficio son de la Dominica.

ESTADO ATMOSFERICO: La temperatura máxima del día 9 en el Observatorio de Madrid fué de 17'3 grados, la mínima de 3'3.

CASAS DE SOCORRO: El día 9 se asistieron en las de esta capital 77 accidentados: 20 graves, 39 leves y 18 de pronóstico reservado.

ENTERRAMIENTOS: En el día 9 se ha dado sepultura en los cementerios de esta corte a 16 cadáveres y 3 fetos.

HOSPITALIDAD DE LA NOCHE: En la noche del 9, en el Asilo del Sur, se ha dado hospitalidad, cena y desayuno, a 39 hombres y 11 mujeres.

Se han albergado, sin derecho a racion, 26 hombres y 4 mujeres.—Total, 30.

AVISOS UTILES: Ya estoy aquí. Haz lo posible porque nos veamos el lunes ó martes.

Recibí. Mi vida mi tormento. ¿Será feliz? Esplícate mejor forma.—Colina.

ESPECTACULOS PARA EL 11: TEATRO REAL.—8 1/2.—F. 114 de abono.—T. 1.º par.—La Stella del Nord.

PRINCESA.—4 1/2.—El suicidio de Werther. 8 1/2.—F. 120 de abono.—T. 3.º par.—4.º serie.—Dos fantasmas.—Un cuarto desahogado.

COMEDIA.—4 1/2.—El sombrero de copa.—Viva España! 8 1/2.—T. 3.º.—Serie 6.º.—Perrocol.

ZARZUELA.—4.—(Gran rebaja de precios.) La Bruja. 8 1/2.—F. 156.—T. 6.º par.—Serie 5.º.—La Bruja.

PRINCEPE ALFONSO.—2 1/2.—Sesto concierto instrumental, bajo la direccion del señor Breton. En el que tomará parte el pianista Mr. Planté.

APOLO.—4.—Sueños de oro.—(Segundo acto.)—La noche del 31. 8 1/2.—El hombre es débil.—Sueños de oro.—(Segundo acto.)—La noche del 31.

PLAZA DE TOROS.—A las tres.—Corrida de novillos en la que se lidiarán cuatro toros de puntas estoqueadas por Rafael Bejarano (Torero) y Julio Aparici (Fabrilo).

PEPTONA ORTEGA. Es indispensable a los convalecientes y personas débiles. FARMACIA DE ORTEGA, LEON, 13.

VAJILLAS y demás objetos de loza, cristal y porcelana, a precios de liquidación, por traslado a la calle de Alcalá, número 89.

LOS QUE TENGAN TOS tomen las Pastillas infalibles del Dr. Andreu de Barcelona, y se la quitarán al momento.

MONROY DENTISTA. Corredora de S. Pablo 21, contiguo al teatro Lara.

VINOS 114 RECETAS. secretos del acreditado D. Antonio Buxados.

COMPAÑIA BARROSO. el único vejigatorio reclusivo y derivativo de resultados infalibles.

VINOS BLANCOS BAYO y VINAGRE DE LIVA. Se venden por 1/2 arroba.

DUENAS (MEDICO CIRUJANO) DENTISTA. Madrid, Garretas, 7.

LUNAS DE SAINT-GOBAIN. Son las más superiores de todas y las más baratas.

MA DE CRIA PARA CASA DE los padres. leche fresca. Estudios, 16, tienda de ropas, razon.

REGIMIENTO DRAGONES DE Montesa 10.º de caballería.—Debiendo venderse do desecho diez y seis caballos del expresado regimiento.

INSTITUTRIZ. PARA UNA capilla de primera, que posea bien el estofado y el piano.

EN LA CALLE DEL PACIFICO. Unión. 9, se alquila una gran cuadra y espaciosos almacenes.

MA DE CRIA PARA CASA DE los padres. Mendizábal 24, solar.

EDEN GABINETE y ALCORCA 22. Caballeros. Palma Alta 22, 3.

HABITACIONES AMUEBLADAS. Eocina francesa. Carretas 4, 2.

LA CRUZ DEL REDENTOR O EL TRUNFO DE LA FE. Notable obra religiosa, por Conde de Salazar, que se puede adquirir de una vez, ó por cuadernos semanales.

PARA SEMANA SANTA. Se acaban de recibir importantísimos surtidos de sedería y lanería.

EL RIO DE LA PLATA. JACOMETREZO, 19 y 21, esquina a la de CHINGILLA.

LA CASA ESPECIAL Y PRIMERA EN JUGUETES. vende siempre a PRECIOS SUMAMENTE baratos.

PARA ADELGAZAR. El cinturón Ismael, compuesto de plantas balsámicas, es el único método para disminuir en poco tiempo el exceso abdominal.

ANUNCIO. Teniendo necesidad esta compañía de adquirir para las minas de esta última madera, celebrará concurso público para el suministro de dichas maderas el día 5 de abril de 1888.

DOÑA RITA MORA Y CORDONNIER. falleció el 5 de febrero de 1888 y su hijo MANUEL BAYONA Y MORA subió al cielo el 9 del actual a los 46 días de edad.

LA SEÑORA D.ª VERÓNICA PAULINA DURAND DE BLOT. ha fallecido el día 9 de marzo de 1888, a las nueve de la noche.

MANUEL BAYONA Y MORA. D. Ramon Bayona y Domínguez, esposo y padre; D. Lucio Mora, D.ª Honorina Cordonnier y D.ª Adelaida Domínguez, padres, madre política y abuelos; hermanos, tíos, primos y demás parientes participan a sus amigos tan sensibles pérdidas.

LA SEÑORA D.ª VERÓNICA PAULINA DURAND DE BLOT. Su desconsolado viudo D. Julio Blot, su hijo D. José María Orúa, su nieta doña María, su hija política doña Leonor Orúa, su hermana política, sus sobrinos, primos, demás familia y director espiritual,

Ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar el domingo 11 del corriente, a las diez de la mañana, desde la casa mortuoria, calle de Columela, n.º 11, B, y a la sacramental de San Lorenzo y San José, en lo que recibirán especial favor.

EL SEÑOR DON ONÉSIMO ALVAREZ SOBRINO caballero de la real y distinguida orden de Carlos III, síndico de la sociedad «La Buena Fé», ex-concejal del Excmo. Ayuntamiento, etc. HA FALLECIDO EL DIA 9 DEL CORRIENTE, A LAS CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE. R. I. P.

SINGER MAQUINAS PARA COSER 23-CARRETAS-25 MADRID. SE REMITEN GRATIS CATALOGOS ILUSTRADOS.

EXQUISITOS CHOCOLATES DE LOS RR. PADRES BENEDECTINOS. reconocidos por su absoluta pureza y delicado paladar como el más agradable y fortificante desayuno y el mejor alimento para los niños y convalecientes.

VINOS. Antiguo almacén de Barrionuevo. Valdepeñas garantizado, desde 7 pesetas los 16 litros: 25 céntimos botella a domicilio. TELEFONO 902. 8 y 10, Barrionuevo 8 y 10.

Perfumeria-Oriza. L. LEGRAND, PARIS, rue Saint-Honoré, 207. ESS-ORIZA SOLIDIFICADA. PERFUMES CONCRETOS. INVENCIÓN CIENTÍFICA PRIVILEGIADA EN FRANCIA Y EN EL EXTRANJERO.

COMPIA LIEBIG VERDADERO EXTRACTO de CARNE LIEBIG. 10 Medallas de Oro 10 Diplomas de Honor en la Exposición Internacional Ferrocarril de Viena (Austria) en 1883.

NO MAS SANGRIAS. Con los preparados de Aconito y canchagua de Sanchez Ocaña, muy útiles en afecciones por exceso de sangre. Eau de Suez. Vacunación Boca Dolores de Muelas.